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Европска комисија сматра да Европска унија треба да примени прелазни трговински
споразум са Србијом зато што су власти у Београду потврдиле приврженост европској
интеграцији и додатно побољшале сарадњу с Хашким судом.

  

Комисија у Бриселу је то истакла у "Стратешком документу", који је саставни део
годишњег извештаја о напретку Западног Балкана и Турске у спровођењу реформи које
воде чланству у ЕУ, а у који је имала увида агенција Бета.

  

У том документу се истиче да су српске власти "доказале да спроводе преузету обавезу
приближавања земље Европској унији тиме што спроводе Прелазни споразум са ЕУ и
тиме што спроводе кључне политичке реформе у складу с европским стандардима".

  

"Србија је уложила напоре да примени амбициозан програм европске интеграције",
истиче Европска комисија и подвлачи да "Србија има способну државну управу да
оствари суштински напредак ка ЕУ" и зато мора искористити тај капацитет да поспеши
реформе "које ће довести до опипљивих резултата на кључним секторима".

  

"Јачање владавине закона и убрзавања економских реформи ту имају првенство",
наводи се у "Стратешком документу" који ће с годишњим извештајима о напретку
региона бити објављен 14. октобра.

  

Додаје се да је сарадња Београда с Хашким трибуналом додатно побољшана, али и
напомиње да су оптужени Ратко Младић и Горан Хаџић и даље на слободи.

  

"У складу са постојаном сарадњом с Хашким трибуналом и потврдом привржености
Србије интеграцији у Унију, Европска комисија сматра да Европска унија сада треба да
примени Прелазни трговински споразум (са Србијом)", наводи Комисија.

  

Европска комисија додаје да је "нужно да Србија покаже конструктивнији став према
учешћу Косова у регионалној трговини и сарадњи".
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"Сарадња с мисијом владавине права Еулекс је почела, али ти напори треба да буду
ојачани, посебно кад је реч о деловању Еулекса на северу Косова", истиче се у
документу Европске комисије.

  

(Бета)
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